

A kamarai szakmai tevékenység ismertetése



Bálint Péter okleveles építő és építési gazdasági mérnök, jelölve az MMK Építési Tagozat elnökségi tagsására

1988. évben részt vettem a Magyar Mérnöki és Építész Egylet újjáalakításában, jelen voltam az UVATERV-ben megtartott alapító értekezleten, az Alapító Határozatot aláírtam.

A kamarai törvény elfogadását követően, 1997-ben léptem be a Magyar Mérnöki Kamarába, végzettségem alapján a Tartószerkezeti Tagozatba, majd kivitelezőként az Építési Tagozatba. A tavalyi évben az Építési Tagozatot jelöltem meg elsődleges tagozatként. Akkor még önkormányzati nyilvántartottként felelős műszaki vezetői jogosultsággal rendelkezttem, mely meghosszabbodott a kamarai nyilvántartás keretében.

A 2001. évi kamarai választásokat követően bekerültem az Építési Tagozat elnökségébe, ahova minden választás alkalmával újraválasztottak. 2009-ben az Építési Tagozat a kamara elnökjelöltjének javasolt.

A Tagozatban részt vettem a jogosultságokat elbíráló bizottság munkájában, annak vezetője lettem és a kamarai átszervezés következtében a Tagozati Szakértői Testület vezetését kaptam megbízásul.

2009-től részt vettem a szakmai jogosultsági vizsgabizottság munkájában, évente legalább 10 alkalommal vizsgáztattam a jelentkezőket. Részt vettem a vizsgaanyagok elkészítésében és a vizsgakérdések összeállításában. A vizsgaanyagokat és a kérdéseket a mindig aktuális jogszabályoknak megfelelően pontosítottuk, átdolgoztuk.

A Magyar Mérnöki Kamara, mint társult alapító képviselőjeként 2007 óta részt veszek, mint alelnök az Építőipari Nívódíj Bíráló Bizottság munkájában.

Küldött vagyok az MMK Küldöttgyűlésében és újraválasztottak a Budapesti és Pest-megyei Mérnöki Kamara küldöttgyűlésébe is.

A későbbi kamarai tevékenységem mellett 1971-től tagja voltam az Építőipari Tudományos Egyesületnek, az Ifjúsági Tagozat vezetőségi tagja voltam, majd a Kivitelezési Szakosztály titkára lettem. 2018 és 2022 között alelnöke voltam az ÉTÉ-nek. Jelenleg elnöki tanácsadó szerepkörbe választottak.

Budapest, 2023. március 20.

Bálint Péter